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SAU INSTITUCIONAL SATISFACCION RED SALUD 
CENTRO POR EJE DE ATENCION
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SAU INSTITUCIONAL SATISFACCION RED SALUD 
CENTRO POR COMUNAS
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SAU INSTITUCIONAL SATISFACCION RED SALUD 
CENTRO POR COMUNAS
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SAU INSTITUCIONAL SATISFACCION 0256 RED SALUD 
CENTRO POR IPS
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SAU INSTITUCIONAL SATISFACCION RED SALUD CENTRO 
POR IPS
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Califique tiempo de espera en línea telefónica 
para solicitar una

cita en nuestra institución
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Amabilidad del personal que le asigna la cita
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Califique la amabilidad del personal de 
seguridad o portería
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Califique la amabilidad del personal de  caja,
facturación
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El tiempo de espera para realizar el  ingreso a 
cualquier servicio por  caja, facturación
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La claridad y calidad de la información 
suministrada por los colaboradores caja, 

facturación
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Tiempo de espera para ser llamado por el 
profesional de la salud médico o especialista
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Amabilidad del  profesional de la salud médico 
o especialista / otro
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Amabilidad del personal de enfermería
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Claridad en la información por parte del 
médico o especialista /otro sobre el 

diagnóstico y el tratamiento
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El tiempo de espera para recibir ordenes e 
historia clínica

17%

54%

19%

4% 5%4%

75%

12%

4% 4%

12%

76%

8%

2% 2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

MUY BUENA BUENA REGULAR MALA MUY MALA

JUNIO

JULIO

AGOSTO



32

Tiempo de espera  para radicación de ordenes 
en archivo
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Demarcación y señalización en las instalaciones
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Comodidad y seguridad  de las instalaciones
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Limpieza en baños, zonas comunes, sala de 
espera y consultorios
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